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SAUCISSE DE MORTEAU IGP CRUE
ORIGINE FRANCE

  36913 Pièce de 350g env. / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

  64508 Pièce de 350g env. / Sachet de 3 pièces 
Colis de 5 sachets

SAUCISSE DE MONTBELIARD IGP
ORIGINE FRANCE
Boyau naturel.

  39099
Pièce de 180g env. 
Sachet de 14 pièces
Colis de 4 sachets

  159157
Pièce de 120g env. 
Barquette de 15 pièces
Colis de 4 barquettes

SAUCISSE CUITE FUMEE
QUALITE SUPERIEURE
ORIGINE FRANCE
Boyau naturel, fumée au bois de hêtre et présentée en chapelet. 

  168468 Pièce de 125g env. / Sachet de 12 pièces 
Colis de 4 sachets 

SAUCISSE DE FRANCFORT
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

  29079 Pièce de 85g env. / Barquette de 20 pièces
Colis de 1 barquette

SAUCISSE DE STRASBOURG

  553352
Pièce de 50g
Sachet de 20 pièces
Colis de 8 sachets 

KNACK DE VEAU VIENNOISE
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel. 

  29078 Pièce de 60g env. / Sachet de 24 pièces 
Colis de 2 sachets

SAUCISSE DE FRANCFORT

  553353
Pièce de 50g
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

KNACK DE STRASBOURG BŒUF/PORC
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

  29077 Pièce de 85g env. / Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette

SAUCISSE CUITE FUMEE
Boyau naturel. 

  32058 Pièce de 70g env. / Sachet de 20 pièces 
Colis de 5 sachets

MINI SAUCISSE DE 
MORTEAU IGP CUITE
ORIGINE FRANCE
Boyau naturel.

  39904
Pièce de 140g env. 
Sachet de 12 pièces
Colis de 2 sachets

SAUCISSE BLANCHE À GRILLER
Pur porc. Boyau naturel. 

  29091
Pièce de 100g env. 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 3 sachets

S A U C I S S E R I E

Produit incontournable de l’assortiment 
alsacien.
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SAUCISSON A L’AIL A L’ANCIENNE FUME 
PORC ORIGINE FRANCE
Boyau naturel et fumé au bois de hêtre.

  167906 Pièce de 1,1kg env. / Colis de 5 pièces

  25034 Pièce de 1.2kg / Colis de 10 pièces

SAUCISSON CUIT A L’AIL RESTAURATION
PORC ORIGINE FRANCE
Pièce de 1kg / Colis de 12 pièces non panachés

  117486 FUME

  65935 NATURE

CERVELAS D’ALSACE 
PORC ET BŒUF ORIGINE FRANCE

  37153
Pièce de 100g env. 
Barquette de 14 pièces 
Colis de 3 barquettes 

J A M B O N

JAMBONNEAU CUIT 
QUALITE CHOIX 
ORIGINE FRANCE.

  61426 Pièce de 2,2 kg env. 
Colis de 2 pièces

JAMBONNEAU CUIT
ORIGINE FRANCE

  32524
PAIN
Pièce de 2kg 
Colis de 6 pièces

  159507
ENTIER
Pièce de 600g env. 
Colis de 20 pièces

  32525
TRANCHE
Pièce de 300g env.  
Colis de 45 pièces

Cuit traditionnellement au bouillon, en 
marmite, cuit pendant minimum 16 heures 
à 74°C : cette cuisson lente et à point lui 
apporte son goût unique.

SAUCISSON CUIT SUPERIEUR 
A L’AIL FUME 
PORC ORIGINE FRANCE
Fumé au bois de hêtre.

  25034 Pièce de 1.2kg
Colis de 10 pièces MINI JAMBONNEAU DORE 

CUIT SUPERIEUR
ORIGINE FRANCE

  36687
Pièce de 150g env.
Barquette de 12 pièces 
Colis de 2 barquettes

JAMBON CUIT 
SUPERIEUR DD

  58171
Barquette de 
20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes
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JARRETON AVANT DEMI-SEL
Origine UE

  114132 Pièce de 350/500g / Sachet de 5 pièces 
Colis de 5 sachets

JARRET CUIT
Origine UE
Avec os.

  148983
Pièce de 500g env.
Barquette de 1 pièce 
Colis de 8 barquettes 

JARRETON AVANT CUIT
ORIGINE FRANCE
Avec os.

  180253
Pièce de 400g env. 
Sachet de 5 pièces 
Colis de 4 sachets

JARRET ARRIERE CUIT
ORIGINE FRANCE
Avec os.

  159502 Pièce de 700g env. 
Colis de 15 pièces

F U M E  S A L E

ECHINE DEMI-SEL CRUE
ORIGINE FRANCE
Sans os, ficelée.

  65952 Pièce de 2,7kg env. / Colis de 5 pièces

ECHINE FUMEE CUITE
ORIGINE FRANCE
Sans os.

  39133 Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

ECHINE FUMEE CRUE
Origine UE. Sans os. 

  39795 Pièce de 2.4kg env. 
Colis de 5 pièces 

PALETTE DEMI-SEL CRUE
ORIGINE FRANCE.

  65831 NATURE SANS OS
Pièce de 2.2kg env. / Colis de 5 pièces

  39154
FUMEE AVEC OS
Demi-pièce de 700g env. 
Colis de 8 pièces

PALETTE FUMEE CUITE
Origine UE
Sans os.

  37164 Pièce de 550g env. / Colis de 5 pièces

6 7



POITRINE FUMEE CRUE N°1 
ORIGINE FRANCE.

  58180 Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 5 pièces 

PLAT DE COTE DEMI-SEL 
ORIGINE FRANCE.

  65849 Sachet de 2.7kg env. (2 pièces) 
Colis de 4 sachets

LARDONS FUMES
Origine UE. 8x8mm

  553354 Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

POITRINE CUITE FUMEE CHOIX
ORIGINE FRANCE.
Fumée au bois de hêtre.

  64107 Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 4 pièces 

KIT CHOUCROUTE CHARCUTERIE 6 PERSONNES
Assortiment : 2x3 knacks d’Alsace, 2x3 saucisses fumées, 2x3 tranches de poitrine fumée, 2x3 tranches d’échine fumée.

  141639 Barquette de 1,44kg (2x720g) / Colis de 2 barquettes

KIT CHOUCROUTE GARNIE 4/5 PERSONNES
Assortiment : 4 saucisses de Strasbourg ; 4 saucisses fumées ; 4 kasserl ; 4 poitrines fumées ; 1,2kg de chou.

  25915 Barquette de 2,2kg / Colis de 2 barquettes  

L E S  K I T S

KASSLER FILET 
CUIT FUME
Origine UE
Sans os.

  37162 Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 2 pièces 

CARRE CUIT FUME
Origine UE
Sans os.

  37146 Demi-pièce de 1,8kg env. 
Colis de 2 pièces
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LANGOUSTINE ENTIERE CRUE
Nephrops norvegicus. Pêchée en Atlantique Nord-Est.

  110276
21/30 pièces / kilo 
Barquette de 1kg 
Colis de 12 barquettes
UVC barquette

MOULE ENTIERE CUITE
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili. 

  110195 60/80 pièces/kilo / Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet

TRANCHETTE DE SAUMON FUME 
ATLANTIQUE 
Salmo Salar. Elevé en Norvège, Ecosse ou Chili. 

  56363 Plaque de 500g
Colis de 6 plaques

CIBOULETTE

  119279 Sachet zip de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet

CREVETTE DECORTIQUEE CRUE 
DEVEINEE
Penaeus Vannamei. Origine Inde.

  107719
31/40 pièces/LBS 
Sachet de 800g  
Colis de 10 sachets 
UVC sachet

OIGNON EMINCE EN RONDELLES

  107161
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet 

CHOUCROUTE CUITE TRADITION
Composée de choucroute 87%, bouillon et Saindoux 3%. 

  68347 Seau de 11kg 

POMME DE TERRE RONDE VAPEUR 20/30
Cuite sous vide. 

  69829 Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

CHOUCROUTE AU NATUREL
100% Choux Français et sans porc.

 178363 Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

CHOUCROUTE SPECIALE BRASSERIE
Choucroute 82% accompagnée d’une sauce cuisinée avec 
de la viande de porc français, Saindoux, baies de genièvre et 
feuille de laurier.

 178362 Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

STICKET’S MOUTARDE

 554240 Boîte de 250 sticket’s de 4g  
Colis de 4 boîtes

MOUTARDE DE DIJON

 181387 Seau de 5kg

CHOUCROUTE CRUE

  58976 Seau de 10kg

FILET DE LIEU NOIR FUME 
FACON HADDOCK
Pollachius virens. 
Origine Ecosse.

  110218 Pièce de 100/400g
Colis de 3kg

ECHALOTE

  110387 Sachet zip de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet

C H O U C R O U T E  D E  L A  M E R I N G R E D I E N T S

Gamme sticket’s garantie clean label (sans 
colorants, sans conservateurs) et 
100% fabriquée en France.

Prête à l’emploi.
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Septembre 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


